



**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI GALAȚI**  
DIRECȚIA DEZVOLTARE INFRASTRUCTURĂ ȘI LUCRĂRI PUBLICE

SERVICIUL DE PROIECTE ȘI FINANȚĂRI EXTERNE  
Tel: +40 236 323.136; Fax: +40 236 323.137; Email: fondurieuropene@primariagalati.ro



APROB,  
Primar  
Ionuț-Florin Pucceanu



**CAIET DE SARCINI**

privind achiziția de echipament IT și licență software în cadrul proiectului  
*Citizen Centered Social Services - CITICISS (Servicii sociale pentru cetățeni)*  
cod 01C0248

- I. Informații despre proiect
- II. Sarcinile Prestatorului
- III. Prezentarea ofertei
- IV. Mențiuni contract
- V. Criterii de atribuire

**I. Informații despre proiect**

UAT Municipiul Galați participă în calitate de partener în proiectul „Citizen Centered Social Services - CITICISS, cod 01C0248, finanțat în cadrul Programului Interreg Europe 2021-2027. Durata proiectului este de 51 de luni și cuprinde faza de implementare de 36 luni (01.03.2023 - 28.02.2026), faza post-implementare de 12 luni (01.03.2026 - 28.02.2027) și faza de închidere de 3 luni (01.03.2027 - 01.06.2027).

Proiectul reunește 8 parteneri și 1 partener asociat din 8 țări: Municipality Herleen, Olanda - Partener Lider (LP01), Municipality Districtului 18 Budapesta, Ungaria (PP02), Municipiul Galați, România (PP03), Municipality Sofia, Bulgaria (PP04), Municipality Pordenone, Italia (PP05), Ballyhoura Development CLG, Irlanda (PP06), Orașul Aarhus, Danemarca (PP07), Consiliul Local Zaragoza, Spania (PP08), Institutul pentru Servicii Sociale, Regiunea Aragon, Spania (partener asociat).

Obiectivul principal al proiectului constă în îmbunătățirea politicilor de dezvoltare regională care se ocupă de grupurile țintă vulnerabile prin schimbul de experiență, testarea

abordărilor inovatoare și dezvoltarea capacității partenerilor de a identifica, disemina și transfera bunele practici. Proiectul se concentrează pe includerea grupurilor țintă vulnerabile, cum ar fi comunitățile marginalizate, gospodăriile cu venituri mici și grupurile dezavantajate, ca parte a priorității Europa mai socială.

CITICESS este un proiect inovator sub trei aspecte: 1. Se concentrează pe incluziunea socială a celor mai vulnerabile grupuri țintă care și-au pierdut speranța în serviciile sociale și au întors spatele societății, prin restabilirea încrederii lor în sistemul social. 2. Testează noi abordări prin plasarea cetățenilor în centrul serviciilor sociale și nu invers. 3. Se pune accent pe impactul social, ca principal criteriu pentru îmbunătățirea furnizării serviciilor publice în zonele sociale.

## II. Sarcinile prestatorului

Obiectul contractului de furnizare constă în achiziția de echipament IT - laptop și licență software - Adobe Acrobat Reader Professional, pentru desfășurarea proiectului în condiții corespunzătoare și implementarea activităților de management și comunicare în cadrul proiectului CITICESS.

Caracteristicile produselor:

Nr. Crt.	Produs	UM	Cantitate	Condiții de garanție	Parametrii tehnici și funcționali
1	Laptop	buc	1	2 ani	Laptop Apple MacBook Air 15" cu procesor Apple M2, 8 nuclee CPU și 10 nuclee GPU, 8GB, 256GB SSD, Space Grey, INT KB
2	Licență software	buc	1	-	Adobe Acrobat Pro Win/MAC - licență permanentă

## III. Prezentarea ofertei

Oferta tehnică va respecta toate cerințele prevăzute prin caietul de sarcini. Cerințele sunt minimale și nelimitative.

Oferta tehnică propriu-zisă va cuprinde următoarele date:

- denumirea produselor;
- cantitatea solicitată;
- prețul total și prețul unitar, care cuprinde toate cheltuielile și taxele plătibile sau plătite ocazionate de realizarea acestora, cu mențiunea că acestea sunt ferme și nu pot fi schimbate sub niciun motiv în timpul achiziției sau majorate la încheierea contractului și nici ulterior pe perioada de derulare a contractului;

- caracteristicile produselor solicitate;
- termenul de livrare a produselor ce se doresc a fi achiziționate.

Valoarea estimată este de 2.000 euro cu TVA, respectiv 1.680,67 euro fără TVA, echivalentul a 8.342,50 lei fără TVA, curs InforEuro luna iulie 2023: 1 euro = 4,9638 lei. Prețul va fi exprimat în lei, nu va cuprinde TVA, și este ferm pe toată perioada derulării contractului.

#### IV. Mențiuni contract

Durata contractului de prestări servicii: de la data încheierii contractului de achiziție publică până la data îndeplinirii tuturor obligațiilor contractuale ale ambelor părți.

Produsele vor fi livrate și recepționate la sediul Beneficiarului, în termen de maximum 30 de zile calendaristice de la data semnării contractului de furnizare.

Furnizorul are obligația de a ambala produsele solicitate, pentru ca acestea să facă față fără limitare la manipularea din timpul transportului, în așa fel încât să ajungă în bună stare la destinația finală. Transportul va fi asigurat de către furnizor, fără a implica cheltuieli suplimentare.

Plata se va face pe baza procesului verbal de recepție a produselor livrate, în termen de 30 de zile de la data emiterii facturii. Nu se acordă avans.

#### V. Criterii de atribuire

Criteriul de atribuire va fi prețul cel mai mic.

Direcția Dezvoltare, Infrastructură și Lucrări Publice  
Director  
Cristian Capetis

Șef Serviciu  
Ovidiu Costea

Manager proiect,  
Irina Isac